
Fešta sela i konjička utrka 

MANJADVORCI -  

Ponukani prošlogodišnjom uspješnom feštom povodom 

stotog rođendana barba Jure Keba, Manjadvorčani su i ove 

godine odlučili napraviti veliku feštu svog sela. Dan 

Manjadvorci proslavit će se ove subote kada će se održati i 

utakmica u daljinskom jahanju 2. kola Croatia Cupa 

»Manjadvorci 08«. 

Program proslave i plan konjičkog natjecanja jučer su u 

pulskom hotelu Histria predstavili Zoran Uravić, Goran 

Stančić i Marija Berković iz konjičkog kluba Manjadvorci, 

organizatora utrke, te Josip Bepo Šestan u ime tamošnjeg 

mjesnog odbora. Zajedničkim ručenjem, kako u 

Manjadvorcima zovu marendu, u 11 sati na terasi društvenog doma počinje fešta ovog sela u općini 

Barban. Marendat će se uz svirku harmonika, a barba Jure bit će počasni gost. Šestan je naglasio da 

Marica Pliško organizira i nastup djece iz sela, a za sve se u 12 sati priprema velika fritaja sa šparugama 

i špaletom. Na terasi doma žitelji i njihovi gosti tijekom cijelog dana moći će se okrijepiti hranom i pićem. 

U popodnevnim se satima planira turnir u pljočkanju, gdje će se nadmetati desetak parova iz Istre, te u 

mori. 

Ove godine feštu će obogatiti i nacionalna konjička utakmica endurancea koja počinje u 13 sati ispred 

društvenog doma. Trka će za one najbrže trajati oko 2,5 sata, a staza je duga 42 kilometra te ide 

dolinom Raše. Uravić kaže da će nastupiti 20-ak parova u juniorskoj i seniorskoj konkurenciji među 

kojima će biti i njihova članica Marija Berković, koja je na konju Wolf na posljednjoj utakmici u Pitomači 

osvojila prvo mjesto. Usporedno s tom utakmicom za amatere će se organizirati i trka do Puntere koja se 

neće ocjenjivati za kup, a poslužit će kao dobra motivacija za sudjelovanje u nekim od budućih 

natjecanja u enduranceu. Sljedeća utakmica za Croatia Cup u Istri očekuje se krajem svibnja na 

Pazinštini. 

Nakon proglašenja pobjednika u konjičkom natjecanju te turnirima slijedi zabavni program uz ples i 

karaoke. Vodit će ga Šestan, a najbolji sudionici pjevačkog nadmetanja bit će nagrađeni. Prvi će dobiti 

pršut, drugi cjelodnevni izlet u Veneciju, a treći sir. Pokrovitelj fešte je Općina Barban, a konjičke utrke 

Istarska županija. 
B. B. 

 

 

 


